

Поход в пенсионный фонд

25.09. в день Пенсионной грамотности 9а класс пошел на экскурсию в Пенсионный фонд. Как только ребята зашли в пенсионный фонд, им показали кабинеты, такие как кабинет начальника отдела начальника отдела, кабинет главного бухгалтера, а также кабинеты, в которых проводятся встречи с клиентами, кабинет начальника отдела назначений, перерасчета и выплаты пенсии и т. д. Ребятам рассказали много интересного.

Пенсионный фонд осуществляет установление и выплату пенсий (43,5млн пенсионеров), социальные выплаты (20млн льготников), учет пенсионных прав граждан (ведение 135,8млн индивидуальных лицевых счетов), выдача сертификатов и направление материнского капитала (8,5млн российских семей), учет пенсионных накоплений. Участниками пенсионной системы являются страхователь и страховщик. Пенсия бывает трех видов: страховая (бывает трех видов: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца), льготная (получают работающие в металлургии, электрогазосварщики, прорабы, люди ухаживающие за ребенком-инвалидом, также медики и педагоги, отработавшие 25 лет, государственное пенсионное обеспечение получают военнослужащие, государственные работники, неработоспособные.

Пенсионер-льготник Василий Николаевич выступил перед ребятами и рассказал о том, как можно получать пенсию по льготе и раньше 55-60 лет. Например, можно работать шахтёром 10 лет, работать в тяжёлых условиях и т.д. Перед ребятами также выступали руководитель группы П.У. Чернышова Юлия Львовна, начальник отдела назначений, распределений и выплаты пенсии Ольга Михайловна.



